IIpumepHoe coiep:kaHue KOHTPOJIbHBIX padoT mo ajaredpe B 8 kiacce

Konrpoabnas padora Nel.

Bapuanr 1.
144*b 3x y? —z°
1. Cokparure apo0s: ;6 ;6 :
P AP ) 49a°p? ) X* +4x 2y +21
2. IlpencraBbTe B BUE OApOOU:
3x-1 x-9. 1 1 5 5c-2

a)—s—— ; 0) - ;6 ————; .

X 3X 2a—b 2a+b c+3 ¢ +3c

2

. a
3. Haitnure 3HaueHne BBIpAKEHUS

—anpu a=0,2, b=-5.

3 X+15 2
4. YIIDOCTHUTB BBIPAKEHUE: —— — ——— — —.
X-3 X°-9 X

KonTpoabnas padora Nel.

Bapuanr 2.
39x°y 5y a’-b?
1. Cokparure 1po0Osb: ; ; .
P ApOOb: a)o eyt O a ot gy
2. IlpencraBbTe B BUIE APOOU:
3-2a 1-a°. 1 1 3 4-3p
a) ———— 0 — ;8 - .
2a a 3X+y 3x-y b-2 b*-2b
_ 2
3. Halimute 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS X 26y +3y ipu x=-8, y=01
y
2 x+8 1
4. YOpoCTUTh BbIpaXKEHUE: -— -=.
Xx-4 x°-16 X

KourpoJuabHas padora Ne2.
1 BapuaHT.
1. [IpeacraBbTe BhIpaKeHUE B BUIE POOH:
5 2 3 2 _
a)42f Y » 6)63a b:(18a2b) 6)4a2 1:6a+3; 2) P-a( P +£ _
y"  1ldx a“-9 a+3 P P-4 ¢

o 6
2. Tloctpoiite rpaduk ¢ynkiuu y =—. KakoBa o0nacTb onpeaencHus
X

byukiuu? [Ipu kakux 3Ha4eHUSAX X (YHKIUS IPUHUMAET OTPULIATEIIbHBIC
3HA4YECHUA?
3. JIokaxxure, 4TO MPU BCEX 3HAYEHUSX b #+1 3HaUCHUE BBIPAKECHUSA

(b -1y’ L, 1 )12 uesasucurorb.
b?—2b+1 b*-1) b+1



KontpoabHasi padora Ne2.
2 BapuaHT.
1. IIpencraBbTe BhIpaXKeHHUE B BUJE APOOU:

4 5 2_
a)28£) - q . 6)72xy (30 Zy) 6) x2 1:5x+10; 2)y+c' £+ c .
q 56p z X“=9 x-1 c y y+cC

o 6
2. IMoctpoiite rpaduk pynkuuu y =—-—. KakoBa o6yacTs onpeneaeHus
X

byukiuu? [Ipy kakux 3HaYeHUSAX X (YHKIUS IPUHUMAET OTPULIATEIIbHBIC
3HaUYEHUI?
3. JIokaxxute, 4TO MPU BCEX 3HAYEHUSX X # +2 3HAUCHHUE BBIPAKCHUS
2
X X—2 1 1
_(x=2) ( .

X+ 2 2 \xX*-4 x*-4x+4

) HC 3aBHCHUT OT X.

KounTpoabnas padora Ne3.
1 BapnaHT

1. Borunciute: a) 0,94/0,09 + = \/22 0) 31[1—— ; B) (2\/ )

2. HaI/I,I[I/ITe 3HAYCHHEC BBIPAKCHHA:

0 /036-49;  6)\28-V14; )3 2" 3)%_

3. Pemuthb ypaBHeHus: a) X ? = 49; 0)x 2 =

— [4
4. YIpoCTUTh BBIpaKEHUE: A) 9x*,20e x>0 0) —5a° 0 e0e a<0.

a
5. YKaxXute ABe€ IOCIEA0BaTEIbHBIE JECATUIHBIE I[pO6I/I C OAHHUM 3HAKOM ITI0CJIC 33.H5{TOI\/’I,

MCXKIY KOTOPBIMH 3aKIIFOUYCHO YHUCIIO V 10

6. Imeer 1tu KOpHU ypaBHEHUE \/; +1=07?

2 BapuaHT.

1. Boruncnure: a)1,24/0,25 +— \/14 0) 1,7 - G\F, B) (Sr)

2. Haiinute 3HaueHne BBIPpAXKCHUS:

2 0,25-36;  6)V12-427; 6)2° -5 2%.

3. Pemuth ypaBHEHUS: a) x*=064; 6)x*=1T7.

/16
4. YOpoCTUTh BBIpaKEHHE: a) 4)/2 ,20e y=0; 06)7¢ e e0e ¢6<0.

5. YkaxkuTe JIBE MOCieI0BaTeNbHbIE IECITUIHBIC JPOOH C OJTHUM 3HAKOM TOCIIE 3aMsTOMH,
MEXIY KOTOPBIMH 3aKJIIOUEHO YUCTO V 15.

6. imeet n KopHU ypaBHeHHE V X — 2=17



KounrpoabHas padora Ne 4
1 Bapuanr.
1. Yopocrture BbIpakeHHE:

a)6v/3 +27 —3475; 6)(V50 - 242 2; ( j

1 1
2. CpaBHure: Ex/ﬁ u —\/4_5.

f 3 a—2va
3. CokpatuTe apo0b: a) 6 :
kparHTe Apole: @) = 7. )3\/_—6

4. OcBOOOANTECH OT UPPALIMOHAIIBHOCTH B 3HAMEHATETIE:

5 8
Vo O Rz
1 1

5. JIokaxkure, 4TO 3HAYECHUE BBIPAKCHUS - €CTb YHUCJIIO
’ 2J7 -1 247 +1

paloHaIbHOE.

2 BapuaHT.
1. YnpocTture BeIpaxxeHHe:

a)5v2 +23V27 -J98; 6)(4v3+27 N3: 6)(VB-3)
2. CpaBHuTe: Em u 1\@

J_o 5 ~3Ja
3. Cokparure ApoOb: a)2 \/+— 6) g\/;_cé.

4. OcBOOOANTECH OT UPPALIMOHAIIBHOCTH B 3HAMEHATEJIE:
22

[
ot Vo
1 1

5. Jlokaxure, 4TO 3HAUYCHUE BBIPAKECHUS - €CTh YNCJIO
’ 3++15 3-+15

palMOHAIIBHOE.



KontpoabHasi padora NeS.
1 BapuaHnr.
1. Pemute ypaBHEHUS:

a)2x’ +7x-9=0;
6)3x* =18x
6)L00X2 —16 = 0
2)x* —16x+63=0

2. Ilepumetp npsimoyrosiasHuka 20 cM. HaiiauTe ero cTopoHsl, €Ciiu U3BECTHO,
YTO IJIOMIAAb MPSAMOYTOJIBHUKA 24CM?.

2
3. B ypasuennn X~ + PX—18 =0 oxun u3 xopreit pasen -9. Haiizure
JPYroil KopeHb U KO3 PUITUEHT P.

2 BapuaHT.
1. Pemute ypaBHEHHUS:

a)3x* +13x-10=0;

6)2x* = 3X
6)16x? = 49
2)X2 —2x—35=0

2. Ilepumetp npssmoyronsHuka 30 cMm. Haiinure ero cTopoHsl, €Ciu U3BECTHO,
YTO TUIOIIAb IPSAMOYTOJIbHUKA 36CM>.

2
3. B ypasuernn X~ +11X+0 =0 onun u3 xopueii pasen -7. Haiigure mpyroii
KOpPEeHb ¥ KO3PPULUEHT (.

KounrpouasHas padora Ne6.
1 BapuaHurT.
2

= :13_)(; 0) 6 5.3
x*-9 x°-9 x-2 x
2. U3 mynkTa A B myHKT B BemocurieiucT npoexai mo ogHON A0pore JIHHON 27
KM, @ 0OpaTHO BO3BpaLLaJICs 10 IPYrol Jopore, KoTopas Oblja Kopoue IepBOi
Ha 7 kM. X0Ts Ha 0OpaTHOM IyTH BEJIOCUTNIEAUCT YMEHBIINI CKOPOCTh Ha 3
KM/4, OH BCE K€ Ha OOpaTHBIN MyTh 3aTpaTuil BpeMeHU Ha 10 MUHYT MEHbIIIE,

yeM Ha ImyTh U3 A B B. C kako# CKOpOCTBIO €xall Besocurneauct u3 A B B?

1. Pemuteh ypaBHeHHE: a)

2 BapuaHT.

2
32x+4 __ X g 3 .8_,
x“-16 x°-16 x—-5 x
2. Karep npomrent 12 kM NpOTUB TEUEHHUSI PEKU U 5 KM M0 TeueHuro. [Ipu aTom
OH 3aTpaTUJI CTOJIbKO BPEMEHHU, CKOJIbKO €My MOHaA00UIIOCh Obl, €l Obl OH
men 18 kM no o3epy. KakoBa coOcTBeHHas CKOPOCTh KaTepa, €CJIM U3BECTHO,

YTO CKOPOCTh T€UEHUSI PEKU paBHa 3 KM/4?

1. Pemuth ypaBHEeHuUE: a)



Kontpoabnasi padora Ne7.
1 Bapuanr.

1. Jlokaxkute HEpaBEHCTBO: a)(x - 2)2 > X(X - 2)§ 6)a’ +1> 2(3a - 4)-

2. Visgectro, uro A <D CpaBHure:

a)2la u 21b; 6)-32a u-32b; 6)l5b u 15a.
3. U3BectHo, uTo 2,6 < J7 <27, Ouenure: 3)2\/7; 0) —\/7.

4. OueHnTe NEPUMETP M ILIOMIAAL IPAMOYTOIBHHUKA CO CTOpoHaMH d cM 1 b
CM, €CJIA U3BECTHO, YTO 26<a<27, 12<b<13.

5. K kaxnomy u3 uncen 2, 3, 4 u 5 npubaBuUiIv OJTHO U TOXE YHUCIO d .
CpaBHUTE NPOU3BEACHUE KPAaTHUX WICHOB MOJTY4YHBIIECHCS
MIOCJIEZI0BATEIBHOCTH C TPOU3BEACHUEM CPETHUX YJICHOB.

KonTpoabnas padora Ne7.
2 BapuaHT.

1. JlokaXxuTe HEPaBEHCTBO: a)(x + 7)2 > X(X + 14); 6)b* +5> 10(b - 2).

2. 3BecTHO, uTo A > b. CpaBHure:

a)l8a u 18b; 6)—6,7a u—6,7b; 6)35b u 35a.
3. U3BectHO, uTo 3,1 < J10 < 3,2 . Ouenure: a)3\/ﬁ 0) —4/10.

4. OtieHUTE MMIEPUMETP | TUIOIIAIb MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOpoHaMu (! cM H b

CM, €CJIM U3BECTHO, YTO 115 <a< 1,6, 3,2 <b< 3,3

5. K xaxxniomy u3 uucen 6, 5, 4 u 3 npubaBmwIv OJJHO U TOXKE YUCIIO a.
CpaBHUTE IPOU3BEACHUE KPAWUHUX YJIEHOB MTOTYYMBILIEHCS
MTOCJIEA0BATENBHOCTH C IPOU3BENECHUEM CPEIHUX YICHOB.



KOHTPOJBHAA PABOTA N: 8

Bapuanrt 1
*1. Pemnte HEPaBEHCTBO:

a) %x<5; 6 1-8:<0; 8 5(y-12)-46>3+1,

T+a
2, Ilpn Raxux ¢ sHaveHue 1pobu = MeHBIIE CQOTBETCTBYIO-

12-a
ero 3HaueHns gpotu -2—?

* 3. Peurnite cucTeMy HepaBeHCTB:
2x—-3 > 0, - 8-2x <1,
a) 6)
Tx+4>0; 1.6+x <2,9.
4, HaliguTe Ilesble peILEHKs CHCTEMBl HepPaBeHCTB
6-2x <3(x-1),

x
6-= 2 x,

2
5. Ilpu KakyuxX SHAYEHWAX X HMEET CMBLIC] BBIPAKEHIE
Bx—24+46-x?
6. IIpy KaKUX BHAYCHHAX (¢ MHOMKECTROM DENIeHMH HepPABEHCTRA

3x-7 <%
3

ABIAETCA YHCJHOBOH OPOMERYTOK (—oo; 4)7
Bapuant 2

*1, Pemrure HepaseHCTBO:

a)%xzm 6) 2 Tx>0: B) 6(y—1,5)—3,4>4y 2,4,

' _ b+4
2. TIpw rakux b 3Hayenue apobu 5 f0MblIe COOTBETCTBYIOIIIENO

5-2b

BHAUEHHS Jpoldu ?

*3. Pemmnre crucreMy HepaBEHCTR:
5 4x - 10> 10, 6) Ld+x> 1,5,
3x-3>1 b-2x>2.

4, Halinure wenbie perleHys CUCTEMBl HEPABEHCTS
10-4x 2 3(1-x),

35+§<2L

5. HpH KAKHX 3HAUCHHUAX (¢ JMEeT CMBICJ BBIDAMEHNE

Jia-1++Ja+8?



6. IIpu KaK¥UX 3HAUEHUAX b MHOMKECTBOM DElIeHKI HePABEHCTBA

4x+6>§-

)

ABJAETCH THCIOBOW TIpoMeryTOK (3 +00)?

KOHTPOJLHAS PABOTA N: 9
?’BapI’IaHT 1
* 1. Hailigure 3HauYeHNe BLIPAKEHUI:
a) 41479  6) 67°:67%  B) (2795,
* 2. Yuopocrure Beipaskenue; a) (x73) . x'%  6) 1,5a%2 . da-3pt.

3. IIpeobpasyiiTe BLIpasKeHHeE:

9 ~1
Loyl 5) | 32| . 6xy?.
a){gxy), )(49;"3 Y

3—9 , 9—4

276

5. TIpencrasste upomssegerne (4,6 - 10%) (2,5 - 10% B cram-
JapTHOM BHJE 4HCHA. .

6. IIpemcraBbTe BHIDAKEHUE (el +b Y (a+b)" B BUITE pamuo-
HaJIbHON ApoluU.

4. BrniuyciIure:

Bapuaurt 2 |
* 1. Hailgure 3HauYeHVE BBRIDAMKEHU!
a) 5. 5% 6) 123 ;12 8) (83717,
* 2, YopocTiTe BLIpameHue:

a) (a®)* - a® 6) 0,4x5y8 . 50275,
3. IIpeobpasyiiTe BBIpAKEHHE! :
=1 B
1 ‘ a7t | | 71,3
a)[gx‘ly:;} ; 6) (M—Zb_g] 10abe.
2-6, 43

- 4, Brrumennte: 7
5, Tlpescrasbre mpomaezerue (3,5-107) (6,4 - 10%) B craH-
AAPTHOM BHAe UHCIA. 1 .
6. IlpemcraBbTe BLIpAMKEHUE (x1~y?){x-y)" B BHIE DALKO-
HAJIBHON ApODH.



UTOTOBAAA KOHTPOJRHAA PABOTA

Bapuamt 1
¢ 1. Pemmre cucTeMy HEPABEHCTB

[8(x-1)-2(1+x) <1,
18x - 4> 0.

* 2. Vupoctute BLIPa;KeHHE

(V6 +3)/12 - 2.6 - V3.
3. VupoctuTe BEIDAKEHHE

[ 6 1 ]_y2+6y+9

— + -
y?-9 8-y 3

4. JIsa aproMoOHIs BEIE3MKANT OXHOBPEMEHHO M3 OIHOTO ropola
B ApYyTroil, HAXOAAIIMNACA HA PACCTOAHHHA 560 kM. CROpPOCTE IIEPBOTO
Ha 10 KM/4 SoJbile CKOPOCTH BTOPOIO, W HOSTOMY IepBBI¥E ABTOMO-
GMJIb NpHe3KaeT Ha MeCcTO Ha 1 4 paHbille BTOPOTO. Qnpenenure CKO-
pOCTb KaMAOTO aBTOMOOUI.

5. llpy kaxux sHadYeHUAX X QYHRINA y =~ _._’f_i_g + 1 TpuHUMAaeT

MOJOMUTCNLULIE 3HAYCHUS?



